
47 
 

Простапчук Анастасія 
Науковий керівник – к.х.н.,доц. Р. Б. Дзяний 

 
ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ НА ПОДАТКОВУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ 

 
Податкова система є основою функціонування будь-якої сучасної держави. Вона являє собою сукупність 

податків, зборів, інших обов’язкових платежів, внесків до бюджету і державних цільових фондів, які діють у 
встановленому законом порядку [2]. 

Структура і організація податкової системи країни характеризують рівень її державного і економічного 
розвитку, що є актуальним для України, яка обрала європейський шлях розвитку з демократичними цінностями 
на засадах дотримання законодавчих норм і порядків. 

На сучасному етапі розвитку України важливим залишається вирішення такого питання, як проблема 
модернізації системи оподаткування. Значимість цього питання супроводжується тим, що діюча податкова 
система України характеризується недосконалістю та нестабільністю законодавства, що негативно позначається 
на становищі національних інтересів країни[1]. При цьому зміни, які відбуваються в системі оподаткування 
України, носять позитивний характер, це стосується зниження податкових ставок, розширення бази 
оподаткування тошо. 

Документом, який є основою для першочергових кроків щодо вдосконалення українського податкового 
законодавства стала «Угода про асоціацію між Україною та Європейським Союзом». У зазначеній угоді 
податкова проблематика віднесена до питань економічного та галузевого співробітництва. 

Відповідно до домовленостей України та ЄС обидві сторони співробітничають з метою покращення 
належного управління у сфері оподаткування з метою подальшого покращення економічних відносин, торгівлі, 
інвестицій та добросовісної конкуренції [4, c. 227]. 

Згідно зі статтею 349 цієї Угоди визнали і зобов’язались застосувати принципи належного управління у 
сфері оподаткування, зокрема принципи прозорості, обміну інформацією та добросовісної податкової 
конкуренції, яких дотримуються держави-члени на рівні ЄС. Із цією метою без упередженості щодо 
компетенції ЄС та держав-членів Сторони покращують міжнародне співробітництво у сфері оподаткування, 
сприяють збору законних податкових надходжень та розвивають заходи ефективної імплементації 
вищезазначених принципів [4, c. 227]. 

За даними системи «Пульс-Угоди» зобов’язання виконано на 50%. Основними досягненнями є: 
• покращення інвестиційного клімату в Україні за рахунок спрощення податкової системи та 
адміністрування податків, що матиме позитивний вплив на економічне зростання, залучення 
інвестицій та створення нових робочих місць; 

• збалансування бюджетних надходжень шляхом встановлення поступового до 2025 року підвищення 
ставок акцизного податку в Україні до досягнення ними мінімального рівня встановленого в ЄС (90 
EUR за 1 тис. штук) [3 c. 71]. 

Євроінтеграція продовжує позитивно впливати на оновлення податкової системи. Про це свідчить 
Програма з підтримки управління державними фінансами в Україні (EU4PFM), яка розпочалась у червні 2019 
року і направлена на підтримку податкових та митних реформ. 

Програма підтримуватиме реформи у сфері адміністрування податків та зборів, які сприятимуть 
зміцненню інституційних та організаційних можливостей українських установ у впровадженні та реалізації 
сучасної стратегії дотримання податкового законодавства, спрямованої на просування концепції добровільної 
сплати податків. 

Отже, євроінтеграція посягає важливе місце у модернізації податкової системи. Вона проявляється у 
гармонізації податкового та митного законодавства до законодавства ЄС та кращих світових практик, а також 
покращення інституційних та організаційних можливостей податкової та митної служб. 
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ВПРОВАДЖЕННЯ ГЕНДЕРНОЇ ПОЛІТИКИ В СУЧАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ 

 
Сьогодні гендерна рівність є одним із першочергових завдань для нашої держави, адже Україна стала на 

шлях євроінтеграції, що саме зумовлює політику держави до демократичних зрушень у цьому плані. У 
суспільстві досі існують застарілі асоціації «керівник» – обов’язково чоловік, «секретар» – жінка. Від чоловіків 
очікують кар’єрний ріст та вплив на суспільство, а жінок критикують за проявленні амбіції.   


